

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ & ΦΟΥΡΝΩΝ

Παρασκευή 21 και Δευτέρα 24 Φλεβάρη, όλοι στα παραρτήματα του ΙΚΑ.

Συναδέλφισσες & συνάδελφοι

Στις 24 Φεβρουαρίου αναστέλλεται οριστικά η λειτουργία των Παραρτημάτων του ΙΚΑ στο νησί μας – ουσιαστικά μιλάμε για οριστικό κλείσιμο- (έχουμε πείρα από την κατάργηση της ΔΥΟ στο νησί μας και τις επιπτώσεις του, στην καθημερινότητα της ζωής μας) σύμφωνα με τον διοικητή του ΙΚΑ να απαντά στις 13.2.14- στα αιτήματα των συνδικάτων και στο Σωματείο μας ότι «... κρίθηκε επιτακτική η αναστολή λειτουργίας των Παραρτημάτων ΙΚΑ-ΕΤΑΜ Αγ. Κηρύκου και Ευδήλου Ικαρίας και η μεταφορά των αρμοδιοτήτων επί της ασφαλιστικής του περιοχής στο Τοπικό Υποκατάστημα ΙΚΑ-ΕΤΑΜ Σάμου. Προκειμένου όμως να μη διαταραχθεί η εξυπηρέτηση των συναλλασσόμενων, αποφασίστηκε παράλληλα με την αναστολή λειτουργίας των Παραρτημάτων, η σύσταση Γραφείων Κοινωνικής Ασφάλισης στον Εύδηλο και στον Άγιο Κήρυκο. Οι εργασίες των Γραφείων Κοινωνικής Ασφάλισης καθορίζονται σύμφωνα με την απόφαση του Διοικητή του ΙΚΑ (ΦΕΚ 780/4-4-2013) στην ουσία λειτουργούν σαν κέντρα μεταφοράς των αιτημάτων των κατοίκων είτε χειρόγραφα είτε ηλεκτρονικά».

Πρόκειται για κοροϊδία, όταν αναστέλλουν την λειτουργία Δημόσιων υπηρεσιών στο νησί μας, με ότι αυτό συνεπάγεται για τους εργαζόμενους, καταδικάζουν ουσιαστικά σε ακτοπλοϊκό αποκλεισμό τα νησιά μας, και η κατάσταση στον τομέα της Υγείας στα νησιά μας γίνεται μέρα με την μέρα χειρότερη, ενώ πρόσφατος ο νόμος για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας μας σπρώχνει ολοένα και περισσότερο πάνω στις επιχειρήσεις υγείας.

Η διοίκηση του Σωματείου κρίνοντας ότι είναι ανάγκη να συνεχιστούν οι αγωνιστικές παραστάσεις, ενάντια στην κατάργηση παραρτημάτων του ΙΚΑ.

Καλεί τους συναδέλφους να πάρουν μαζικά μέρος στις κινητοποιήσεις που έχουν προγραμματιστεί για την Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου και την Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου (τελευταίες μέρες λειτουργίας των παραρτημάτων) έξω από τα Παραρτήματα του ΙΚΑ Ευδήλου και Αγ Κηρύκου, εκφράζοντας και έμπρακτα την διαφωνία μας με αυτή την εξέλιξη.

Παράλληλα θέλουμε να καταγγείλουμε την στάση της Δημοτικής Αρχής και προσωπικά του ίδιου του Δημάρχου που έδωσε εντολή στις υπηρεσίες του Δήμου να μεταφέρουν σήμερα το μεσημέρι 20/2/2014 τον υλικοτεχνικό εξοπλισμό του παραρτήματος Αγίου Κηρύκου (γραφεία κλπ) χωρίς να ενημερώσει ούτε τους εργαζόμενους στο παράρτημα, προτρέχοντας μάλιστα να μετακομίσει το παράρτημα τη στιγμή που η επίσημη λήξη του είναι η Δευτέρα 24/2/2014

Για την διευκόλυνση των συναδέλφων προκηρύσσουμε στάση εργασίας στις 21 & 24/2 2014 από τις 11πμ έως και την λήξη του ωραρίου.

Διεκδικούμε ένα αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύστημα υγείας για όλους, δημόσια ενιαία , καθολική και υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ικαρία 20/2/2014